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kuryr 13. července 2023

Srbský prezident Vučić: Německo financuje masové
protesty proti Srbsku
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Podle srbského prezidenta Aleksandara Vučiće německé
organizace včetně Nadace Heinricha Bölla a Zelených financují
devítitýdenní protesty opozice v Srbsku, což může
dokázat. Srbská hlava státu dodala:

“Kdyby jim někdo udělal totéž, byla by revoluce.”

Měl na mysli údajné vměšování Ruska do amerických voleb, přičemž
Srbsku před každými volbami posílalo co nejvíce peněz.

Německá ambasáda v Bělehradě okamžitě popřela obvinění ministra
vnitra Ratislava Gašiće, že německé úřady chrání i vraha bývalého
vůdce kosovských Srbů Olivera Ivanoviče. Německá
europoslankyně za Zelené Viola von Cramon-Taubadel také označila
Vucicova tvrzení za „ naprostý nesmysl “.

Rušení ze strany Německa
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Cramon zase obvinil srbského prezidenta, že po dvou tragických
masových vraždách, které otřásly Srbskem, neprojevil ani soucit, ani
obavy. Proto tisíce Srbů vyšly do ulic.

Podle německého diplomatického zástupce by se lidé právem zlobili
na mocenské elity. Navíc i obyčejní lidé by věděli, že režim je
částečně zodpovědný za to, co se děje v Srbsku, kvůli nenávistným
médiím.

Vytvoření národní konzultace 

Vučič mezitím zahájil celostátní konzultaci o vytvoření lidového
prostátního hnutí, do kterého chce zapojit i opozici. Podle Vučiće se
Západ o ohrožená práva kosovských Srbů nestará a kosovského
premiéra Kurtiho označil za nečestného a iracionálního člověka.

Chce naslouchat všem, včetně opozice. Než však národní hnutí
vzniklo a jeho program se vypracoval, opozice s ním odmítla
mluvit. Platformu podle Vučiće zastupují lidé, kteří nikdy nebyli členy
politické strany.

Pokud jde o situaci v zemi, Vučić vysvětlil, že ekonomické údaje za
květen a červen jsou mnohem lepší než za duben a březen. Pokud
budou věci takto pokračovat, zůstává optimistou. Ale pro udržení
míru v Kosovu je třeba udělat vše.
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